



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

潘学元赴三垛调研农业农村工作



14日上午,市长潘学元赴三垛镇调研农业农村工作,市委常委、市政府党组书记

潘学元详细了解了该合作社的运营方式和管理机制,并对合作社良好运营提出许

成员、市委统战部副部长杨文喜及市相关部门负责人陪同调研;杨朝友、王勋、孙如标、左伍琴等镇领导参加活动。

潘学元一行首先来到三垛镇柳南村参观该村土地股份专业合作社。该合作社成立于2017年,是省扶持发展村级集体经济项目。项目实施后,入股社员每年每股收益达900-1000元,村集体年可增加集体经营性收入30万元左右。听完情况介绍后,

多意见,以确保让老百姓得到真正的实惠。

随后,潘学元一行来到三垛镇南丰村娃娃鱼(大鲵)养殖场,深入了解大鲵养殖情况。据了解,该项目预计总投入1500万元,现已兴建标准化厂房3000平方米,500个养殖池,已放养大鲵苗10万尾。大鲵饲养3年可上市销售,每尾可达3-5斤,按现行价计算,预计产值达6000万元,纯效益达1800万元。项目投产后,将进一步为富民增收提供有力支撑。潘学元要求,相关职能部门要做好跟踪服务工作,切实解决投资者的后顾之忧,让项目早投产早见效。

李文朝

市领导赴三垛义务植树



19日下午,安大路边三垛镇柳南村义务植树现场一派繁忙景象。市委常委、政法委书记徐健,市人大常委会副主任孙明如率相关部门负责人来到义务植树现场,与三垛镇200余名机关干部、预备役人员、志愿者等共同为初春的三垛大地再添新绿。

据悉,今年春季以来,根据市绿化造林任务和要求,三垛镇党委、政府高度重视,紧盯增绿目标,层层分解任务,压实责任,迅速行动,全面启动造林绿化工作。截至目前,全镇1400亩绿化造林任务已完成近1200亩。

李文朝

三垛镇召开党建暨干部能力作风建设大会

13日下午,三垛镇召开2018年党建暨干部能力作风建设大会,全体镇干、市镇属部门单位负责人、各党(总)支部书记、各村主任、会计、大学生村官参加会议。

会上,三垛镇党委书记杨朝友结合全市干部能力作风建设会议精神,提出了具体要求。他要求,各党组织和党员干部要讲政治,坚决维护中央、省、市委和镇党委

的权威,不折不扣完成上级工作部署,服从服务发展大局;要讲正气,做到干净办事,公私分明,勤廉一致;要动真碰硬敢担当,顾全大局,落实有力,敢于承担责任;要创新实干有作为,以上率下,真抓实干,在全镇上下形成干事创业的浓厚氛围,努力为全镇党建和党风廉政建设做出积极贡献。

会上,镇党委副书记吴冬云作党建工作报告,总结了2017年全镇党建工作所取得的成绩,并对2018年党建工作进行了部署;镇纪委书记杨芹在会上就干部能力作风建设提具体工作要求,并就2018年全镇干部能力作风建设有针对性地提出了“七个一”工作意见。

同时,各党(总)支向镇党委递交了2018年党建、党风廉政建设、意识形态工作、统战工作责任书。柘垛村、三百六村、村建环保服务中心、农业服务中心负责人作交流发言。

李文朝

王勋深入企业检查安全生产

9日下午,三垛镇镇长王勋深入企业检查安全生产,镇人大副主席吴福龙、镇安监站负责人参加活动。

按照“不发通知、不打招呼、不听汇报、不用陪同接待、直奔基层、直插现场”的“四不两直”检查要求,镇长王勋一行先后对金海铸造、三垛中学、盛鑫消防以及部分建筑施工工地进行了突击安全检查。检查中,王勋要求各企业要紧绷安全生产这根弦不放松,落实企业安全生产主体责任不动摇,健全和落实安全生产各项制度不马虎,推动安全隐患排查治理不手软,确保全镇不发生任何安全事故。

据悉,近期该镇还将按条线分工对各单位进行安全检查,确保实现安全生产检查全覆盖。

李文朝



3月8日,三垛镇召开2018年政法暨信访维稳、扫黑除恶专项斗争专项工作会议。镇党委书记杨朝友,镇党委副书记吴冬云等出席会议。

张晗玥 摄影报道

三垛镇召开“263”专项行动暨安全生产工作会议

15日上午,三垛镇召开2018年“263”专项行动暨安全生产工作会议。镇领导王勋、孙如标、王平、陈有松、吴福龙、潘宏斌、王爱群、钱向前、“263”领导小组成员、安委会成员、各村(社区)支书、主任、列统企业及服装企业负责人参加会议。政协工作召集人孙如标主持会议。

会上,镇长王勋充分肯定了2017年“263”专项行动和安全生产工作取得的成绩,分析了工作中的不足,并对2018年工作提出了具体要求。王勋要求,各村各单位要高度重视环境治理工作,对重点部位、重点项目要科学制定规划,加大整治推进力度,落实管护措施,把“263”专项行动推向纵深。关于安全生产工作,王勋要求要加强督查,做到动真碰硬,不留盲区;对发现的安全隐患要及时整改到位,确保全镇不发生任何安全事故。

李文朝

三垛镇召开建筑业工作会议

16日下午,三垛镇召开2018年建筑业工作会议。镇领导王勋、潘宏斌、安监站、建管站以及建筑企业负责人参加会议。副镇长潘宏斌主持会议。

会上,镇长王勋指出,建筑业在三垛经济总量中占有相当的份额,是财政收入的主要来源之一,务必重视和加强建筑业发展。他要求,各企业要把建筑业作为税源经济、转型经济、招商经济抓紧

抓实抓出成效;要积极抓好企业各类资质的申创,加大招商引资力度,努力开拓外阜市场,加强建筑人才的培养和引进,为企业发展增添后劲;同时要抓好服务和安全生产工作,发扬“店小二”精神,为本镇建筑企业在政策上倾斜、矛盾上协调、证照办理上做好服务,为全镇建筑业发展创造良好的环境。

李文朝

杨朝友赴村调研农业农村工作



13日上午,三垛镇党委书记杨朝友赴村调研农业结构战略性调整工作,政协工作召集人孙如标、副镇长左伍琴陪同调研。

杨朝友首先来到南丰村大鲵(又称娃娃鱼)养殖场,深入养殖区了解养殖情况。该养殖场新建养殖厂房3000平方米,500个养殖池,已放养大鲵苗10万尾。据了解,大鲵饲养3年可上市销售,预计每斤获利30-50元。

司徒村是该镇养殖业大村,全村罗氏沼虾养殖面积4000多亩,今年控减罗氏沼虾养殖面积600亩,改养桂鱼等品种。在司徒村,杨朝友现场察看了调整田块。同时还了解了该村山河源专业合作社运营情况,他希望该合作社规范运作,树立典型,在为老百姓产前、产中、产后服务中发挥更大的作用,实现双赢目标。

在柳南村,杨朝友察看了该村土地专业合作社,并要求该村认真谋划,抓好项目实施,做到真富民真增收。

李文朝

三垛镇召开“零散墓穴集中安放”工作推进会

15日上午,三垛镇召开“零散墓穴集中安放”工作推进会。镇领导王勋、孙如标、陈有松、殡葬改革领导小组全体成员、驻村镇干、各村副村级以上干部及原自然村负责人、社区全体人员参加会议。政协工作召集人孙如标主持会议。

会上,镇长王勋指出,开展“零散墓穴集中安放”工作是进一步深化殡葬改革,保护生态环境,节约土地资源,优化城乡居民基本殡葬公共服务的需要。他要求,开展“零散墓穴集中安放”工作支部书记是第一协调人,镇村镇干、其他村组干部要积极配合,主动作为,抓好落实推进,按照市标准和要求完成任务。同时要以清明节为时间节点做好督查考核工作,确保全镇“零散墓穴集中安放”工作取得实效。

李文朝

6日下午,三垛镇社会各界妇女近600人隆重集会,纪念“三八”国际劳动妇女节108周年。镇领导吴冬云、杨芹芹、路怀文、王平、周颖昕、左伍琴参加活动。

李文朝 摄影报道

